

宁洛高速蒙城段19车连环追尾

11死59伤,亳州交警高速一大队官方微博称:系受焚烧秸秆影响



事故现场,火光冲天

6月9日晚9时许,宁洛高速蒙城段发生一起重大车祸。黑夜中,19辆车连环追尾并引发大火,事故共造成11死59伤。亳州交警高速一大队官方微博称,此次追尾事故,是受沿线焚烧秸秆影响。

曾梅 记者 任杰 文/图

现场: 高速入口及时关闭

事发地位于宁洛高速公路(G36下行线)272KM+600M至273KM+350M路段,距离蒙城出口约3公里。10日上午9:47,亳州公安局交警支队高速公路一大队官方微博称:“受沿线焚烧秸秆产生烟雾影响,昨

晚22时许,G36宁洛高速界阜蚌段往南京方向273KM处,距离蒙城出口约3公里处,发生多车追尾事故。事故路段目前借道半幅双向通行,交警和路政人仍在现场处置中。”

当天下午,记者冒着能见度不

足50米的浓烟,驱车赶到宁洛高速蒙城入口,此时入口处已经被关闭。记者从界阜蚌高速公路监控中心获悉,车祸发生后,包括蒙城、利辛、阜阳北在内的三个高速入口全部关闭。

惊悚: 深夜多车连环追尾

在蒙城县第一人民医院骨科病房,记者见到了这次车祸中的伤者,40岁的杨永芳。她说,9日傍晚6点多,她和丈夫坐着这辆从阜南县开往上海的大巴车,前去打工。“我们从阜南县三塔镇出发,当时车上有四五十人,我跟老公坐在靠

近前门的位子。”医生杨波告诉记者,杨永芳在这次事故中,骨盆被撞断三处,正在做牵引准备下一步治疗。据杨永芳回忆,当时处于半睡半醒的她,突然感觉车子猛地刹住了。然后她整个人往前冲到了挡风玻璃和前门的夹角,车前门被撞出大洞,

她忍着剧痛,顺着缺口爬了出来。原来,当时这辆大客车前面的货车撞上了其前面的一辆车,紧随的大客车由于刹车不及,又撞上了这辆货车,而后面的大货车也跟着撞上了杨永芳这辆客车。没多会儿,十几辆车就这样陆续相撞。

目击: 火光冲天轮胎爆炸

“出于本能,我拼命地往外爬。”太疼了,杨永芳挪了20多米就停了下来,忍痛和丈夫一起等待救援。她的丈夫韩好昌所幸没有受伤,据他说,当时整个路面全部都是撞得歪歪斜斜的车子,不远处还能看到冲天大火,已经分不出那是车

子着的火,还是路边秸秆烧的火。“整个路面全是失火那种噼里啪啦的声音,还有车子在爆炸。”据他说,车子陆续追尾后,有一辆大货车的油箱被撞坏,油顺着高速路边的坡往下流,而焚烧秸秆所产生的大火,就在路边不到10米远的位

置。于是,秸秆的火苗顺着流淌下来的汽油,瞬间引燃大货车。大客车上还有一名伤者,38岁的韩丽。她的右手臂和双腿骨折。“你不知道那火有多大。”韩丽说,车祸发生后,她昏迷了很久,等她醒过来,就隐约看到120救护车。

营救: 群众、医生、消防合力救人

李军是较早得知此事的蒙城人之一。当晚9时许,蒙城县第二人民医院救护车全部出动,但一时找不到路。得知后,他开着自己的私家车为车队带路。“我们是晚上9:40赶到的,当时有两辆车正在燃烧,还有几辆货车的轮胎和油箱在爆炸。很多人躺在地上等待救援,情况非常紧急。”李军说。大火烤得人们实在无法靠近,就在此时,几位闻讯赶来的附近村民,牵出水管,从旁边的水井里抽水,往着火的车上喷洒,并配合

随后赶来的消防官兵一起灭火。见此情形,李军也跟着配合消防砸开车窗,并把伤者抬出来。伤者被抬上救护车后,筋疲力尽的李军也跟着上了车。而此时,燃烧的两辆车又引燃了另外两辆,爆炸声此起彼伏。“事故车辆中,大货车很多,有拉棉籽的,有拉小土鸡的。棉籽易燃,非常危险。现场好多小鸡还跑来跑去。大概在夜里11点,我跟着其中一辆救护车离开。临走的时候,有村民还在配合消防一起灭火。”李军说。

政府: 火速组织安排救援

事故发生后,当地随即成立“6·9”道路交通事故处理组。亳州市政府,蒙城县委、县政府负责人,公安机关,高速交警,消防和路政,120救护中心第一时间赶赴现场,灭火救人。伤者也全部被就近送往蒙城县第一、第二人民医院和中医院救治观察,省市卫生部门同时组织专家到蒙城会诊。

通堵塞严重。事故发生后,省长李斌高度重视,立即作出重要批示,副省长梁卫国,省政府副秘书长方必建毅,省公安厅副厅长李成聪,省安监局副局长陈硕,交警总队长赵强,亳州市委副书记、市长沈强,市委常委、蒙城县委书记袁方,副市长、公安局长刘海石等相关领导先后赶赴现场指导事故施救处理。6月10日凌晨4:30,道路恢复通车。处理组称,事故原因正在进一步调查处理中。

记者从处理组获悉,这次事故共造成11人死亡,59人受伤,其中重伤5人,轻伤15人,轻微伤39人。部分车辆引发的大火,使得道路交

进展: 蒙城入口恢复通行

10日晚上7点半,记者再次致电界阜蚌高速公路监控中心,获悉10日下午4:47,蒙城、利辛、阜阳北、界首、太和的高速入口实行二级管制,限速40,大客车、车灯不全和危险品车辆不能上高速,怀远西入口实行三级管制,限速60,

目前各路段通行正常。10日下午,蒙城下了一小会儿的毛毛雨,希望这场小雨能带着烟雾和死者家属的悲痛一起散去。截至10日晚9点记者发稿,蒙城依然笼罩在秸秆焚烧所产生的浓浓烟雾之中。

疯狂无牌车顶飞交警 私家车“路见不平”施援手

交警负责人称:私家车驾驶员行为让我们感动,目前正在积极查找中,将登门感谢

拒不出示证件顶着交警飞驰

事发当日中午11时30分,黄山高速三大队交警方继宝,和往常一样正在该收费站执勤时,发现一辆准备下高速的银灰色小轿车,没有按照规定悬挂机动车号牌,于是示意驾驶

员接受检查。此时驾驶员张某正在等待缴费,见交警让他出示证件,便漫不经心的在驾驶室工具箱翻动着,但什么也没有拿出来,他的怪异举止,引起了交警方继宝的警觉。

当看到张某缴费结束后,方继宝走到车前继续让他出示证件时,张某突然加大油门直接驶向方继宝,躲闪不及的他顺势趴到发动机的引擎盖上,被轿车顶着飞驰。回想起

当时的情景,方继宝仍心有余悸,他说,驾驶员的过激行为,让自己始料未及,当时脑子是一片空白,更让自己震惊的是,驾驶员中途竟然倒车再起步,想把自己从车上给甩下来。

私家车主及时伸手救下交警

疯狂的轿车仍在前行,就在交警方继宝抓住引擎盖边缘部分,感觉手脚发软时,旁边一辆白色的私家轿车恰巧路过。方继宝告诉记者,当他听到刺耳的刹车声后,只见一辆轿车已经横在路中间,堵住了张某的轿车,同时私

家车驾驶员当即下车,走到车旁让张某熄火,并接受检查。而此时增援交警也赶到,方继宝才从引擎盖下来。记者从休宁县警方获悉,驾驶员张某,歙县人,今年23岁,曾因抢劫被判刑入狱,其驾驶的这辆银灰

色轿车是向朋友借来的,车辆未悬挂牌照,且并未携带驾驶证,当日他在下高速时,看到交警查车,因害怕处罚,才导致此事发生。目前警方以张某阻碍人民警察依法执行公务,对其处以行政拘留10日,罚款500元的处罚。同时交警部门

待张某拘留期满后,再依照规定对其进行处罚。同时,警方相关负责人称,非常感谢当时路过的那辆白色私家车驾驶员,因当时没有记下该私家轿车的车牌号,现已安排人在进行排查,将登门感谢。

未按规定悬挂号牌引来执勤交警,不接受例行检查,反而将交警顶着飞驰近200米,直到被一私家车堵住才停下。6月8日中午,在合铜黄高速屯溪西收费站,发生了这样惊险的一幕。记者从警方获悉,因阻碍执行公务,驾驶员张某已被行政拘留,同时警方正在积极查找,当时伸手援助的私家车驾驶员,以表示当面感谢。 记者 陈明